
YouGov Survey Results

Fieldwork: 23rd - 29th July 2015

GB Germany France Denmark Sweden Finland Norway

Weighted Sample 1708 1012 1077 1011 1014 999 574

Unweighted Sample 1708 1012 1077 1010 1009 999 574

% % % % % % %

Using the following scale where 0 means 'very 

safe' and 5 means 'very dangerous', how safe or 

dangerous do you consider the following 

holiday destinations to be?

Turkey

0 - Very safe 2 3 1 7 4 4 4

1 6 10 4 19 10 12 8

2 15 22 10 25 18 20 19

3 27 27 22 24 28 26 28

4 26 20 27 15 19 22 22

5 - Very dangerous 17 10 28 5 11 8 11

Don't know 7 7 8 6 9 9 8

Mean 3.3 2.9 3.7 2.4 2.9 2.8 3.0

Morocco

0 - Very safe 2 2 4 3 3 2 3

1 6 6 7 9 7 7 8

2 15 16 16 17 18 17 17

3 29 30 24 24 24 27 27

4 23 23 20 22 22 25 20

5 - Very dangerous 15 13 21 12 12 11 14

Don't know 10 9 8 12 14 12 11

Mean 3.2 3.1 3.2 3.0 3.0 3.1 3.1

Southern Spain

0 - Very safe 19 19 21 40 24 17 27

1 28 32 29 32 32 31 30

2 24 23 22 14 20 24 18

3 15 13 13 5 11 14 11

4 4 3 4 2 2 4 4

5 - Very dangerous 1 1 3 0 1 1 1

Don't know 8 9 8 8 10 9 10

Mean 1.6 1.5 1.6 0.9 1.3 1.6 1.3

Egypt

0 - Very safe 1 1 1 2 2 2 2

1 3 2 2 6 3 4 4

2 8 9 8 14 9 13 13

3 24 25 21 25 25 25 27

4 34 29 28 27 31 31 26

5 - Very dangerous 23 25 34 19 21 17 20

Don't know 7 8 8 7 10 9 8

Mean 3.7 3.7 3.9 3.4 3.6 3.4 3.4

Dubai

0 - Very safe 8 11 9 16 13 9 9

1 15 19 16 24 18 17 16

2 23 24 19 22 19 23 20

3 22 19 22 17 19 22 24

4 14 13 11 7 12 12 14

5 - Very dangerous 7 5 12 4 6 5 7

Don't know 10 9 12 10 13 13 11

Mean 2.4 2.2 2.5 1.9 2.2 2.3 2.4

Greece

0 - Very safe 9 8 13 19 12 8 16

1 22 21 23 28 28 21 25

2 25 26 23 24 22 27 25

3 24 23 19 15 18 23 18

4 9 10 10 6 9 9 8

5 - Very dangerous 3 3 5 1 3 4 2

Don't know 8 8 8 6 9 9 7

Mean 2.1 2.2 2.1 1.6 1.9 2.2 1.8

Sample Size: 1708 GB adults, 1012 German adults,  1077 

French adults, 1010 Danish adults, 1009 Swedish adults, 

999 Finnish adults and 574 Norweigan adults 
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Fieldwork: 23rd - 29th July 2015

GB Germany France Denmark Sweden Finland Norway

Weighted Sample 1708 1012 1077 1011 1014 999 574

Unweighted Sample 1708 1012 1077 1010 1009 999 574

% % % % % % %

United Kingdom

0 - Very safe 34 29 25 47 33 25 35

1 30 31 34 33 33 37 33

2 16 17 17 9 16 16 15

3 11 10 10 4 8 11 6

4 3 3 4 1 2 3 2

5 - Very dangerous 1 1 3 0 0 2 1

Don't know 5 8 7 5 7 7 6

Mean 1.2 1.2 1.3 0.7 1.1 1.3 1.0

Italy

0 - Very safe 21 23 24 42 27 17 26

1 31 37 30 33 33 32 33

2 21 21 23 13 19 24 21

3 15 9 11 4 10 13 10

4 4 1 2 2 1 4 3

5 - Very dangerous 1 1 2 0 1 1 1

Don't know 7 7 8 6 8 8 7

Mean 1.5 1.3 1.4 0.8 1.2 1.6 1.3

Sicily

0 - Very safe 14 12 17 23 16 10 14

1 27 25 27 28 25 22 25

2 22 26 23 21 23 26 22

3 18 19 16 11 16 20 19

4 6 6 5 5 6 9 6

5 - Very dangerous 2 3 3 1 1 2 2

Don't know 12 9 9 10 12 11 11

Mean 1.8 1.9 1.7 1.4 1.7 2.0 1.8

Tunisia

0 - Very safe 1 1 1 1 2 2 2

1 2 3 2 4 4 4 4

2 8 10 9 11 10 13 12

3 19 22 20 21 20 23 19

4 28 28 25 27 28 29 25

5 - Very dangerous 36 28 36 26 24 18 28

Don't know 7 8 7 9 12 11 11

Mean 3.9 3.7 3.9 3.6 3.6 3.4 3.6

France

0 - Very safe 18 24 32 41 26 19 29

1 27 31 32 33 32 32 31

2 22 23 16 14 19 21 19

3 18 11 9 6 11 14 10

4 7 3 4 1 3 3 3

5 - Very dangerous 2 1 2 0 1 2 1

Don't know 7 7 6 5 8 8 6

Mean 1.7 1.4 1.2 0.9 1.3 1.5 1.2

Northern Spain

0 - Very safe 19 19 23 39 22 16 24

1 30 32 31 32 30 28 33

2 20 24 22 14 21 25 17

3 16 12 10 5 13 16 11

4 4 2 2 1 2 3 4

5 - Very dangerous 1 1 2 0 1 1 1

Don't know 9 9 9 8 11 10 10

Mean 1.6 1.5 1.4 0.9 1.4 1.6 1.3
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